Załącznik  Nr 5
do Uchwały Nr XXII/150/09

Rady Gminy Bargłów Kościelny

z dnia 29 grudnia 2009 r.

OBJAŚNIENIA ZMIAN W BUDŻECIE GMINY NA 2009 ROK

Zmiany w planie dochodów budżetowych:

1) Dział 010 – „Rolnictwo i łowiectwo”:

- dokonano zwiększenia dochodów budżetowych z tytułu wpływów z dzierżawy za obwody łowieckie w kwocie 4.295 zł.

2) Dział 020 – „Gospodarka leśna”:

- dokonano zmniejszenia dochodów budżetowych z tytułu wpływów z dzierżawy za obwody łowieckie (zmiana klasyfikacji budżetowej na Dz.010, rozdz.01095§ 0750).

3) Dział 600 – „Transport i łączność”:

- dokonano zmniejszenia dochodów budżetowych w rozdz. 60016 § 6208 o kwotę 88.581 zł w związku z ostatecznym rozliczeniem dofinansowania projektu ze środków RPO w zakresie „Przebudowy dróg gminnych w gminie Bargłów Kościelny: Nr 102855B Bargłów Kościelny – Żrobki i Nr 102872B Tajno Stare – Tajno Podjeziorne” oraz zmniejszono planowane dochody budżetowe w kwocie 842.609 zł w związku z niemożliwością pozyskania w 2009 roku środków na dofinansowanie inwestycji „Wiedza, rozwój, lepsze jutro – Internet w Gminie Bargłów Kościelny”.
4) Dział 700 – „Gospodarka mieszkaniowa”:

- dokonano zwiększenia dochodów budżetowych z tytułu wyższych wpływów z najmu lokali.

5) Dział 750 – „Administracja publiczna”:

- dokonano zmniejszenia dochodów budżetowych z tytułu różnych opłat.

6) Dział 756 – „Dochody od os. prawnych, od os.fiz. i od innych jednostek nieposiadających osobowości prawnej oraz wydatki związane z ich poborem”:

- dokonano zwiększenia dochodów budżetowych z tytułu wyższych wpływów z podatku od środków transportowych osób prawnych, wpływów z opłaty eksploatacyjnej, wpływów za zezwolenia na sprzedaż alkoholu, 

- dokonano zmniejszenia dochodów budżetowych z tytułu niższych wpływów z podatku od nieruchomości od osób prawnych oraz różnych opłat i dochodów.

7) Dział 801 – „Oświata i wychowanie”:

- dokonano zwiększenia dochodów budżetowych z tytułu wyższych wpływów z różnych opłat i najmu,

- dokonano zmniejszenia dochodów budżetowych z tytułu dotacji  przeznaczonej na dofinansowanie kosztów kształcenia młodocianych pracowników ze środków Funduszu Pracy.

8) Dział 852 – „Pomoc społeczna”:

- dokonano zwiększenia dochodów budżetowych z tytułu wyższych wpływów z tytułu odpłatności za usługi opiekuńcze oraz odsetek od rachunku bankowego,

- dokonano zmniejszenia dochodów budżetowych z tytułu dotacji finansowanej ze środków kredytu z Banku Światowego na realizację zadania w zakresie usług społecznych w związku z przesunięciem zakończenia realizacji Projektu na 2010 rok.
9) Dział 853 – „Pozostałe zadania w zakresie polityki społecznej”:

- dokonano zwiększenia dochodów budżetowych z tytułu wyższych wpływów z tytułu odsetek od rachunku bankowego.

10) Dział 854 – „Edukacyjna opieka wychowawcza”:

- dokonano zwiększenia dochodów budżetowych w rozdziale 85415 § 2440 o kwotę 31.814 zł z tytułu dotacji z PFRON na realizację pilotażowego programu pn. „Uczeń na wsi – pomoc w zdobyciu wykształcenia przez osoby niepełnosprawne zamieszkujące gminy wiejskie oraz gminy miejsko – wiejskie”.

Zmiany w planie wydatków  budżetowych:

1) Dział 010 – „Rolnictwo i łowiectwo”:

- dokonano zwiększenia wydatków budżetowych w rozdz. 01010 § 6050 o kwotę 29.880 zł z przeznaczeniem na opracowanie dokumentacji technicznej na budowę przydomowych oczyszczalni ścieków w Gminie Bargłów Kościelny oraz o kwotę 1.184 zł na opracowanie dokumentacji związanej z budową stacji uzdatniania wody w Tajnie Starym.
2) Dział 600 – „Transport i łączność”:

- dokonano przesunięcia w planie wydatków budżetowych w rozdz. 60016 z § 6058 do § 6059 w kwocie 88.581 zł w związku z ostatecznym rozliczeniem dofinansowania projektu ze środków RPO w zakresie „Przebudowy dróg gminnych w gminie Bargłów Kościelny: Nr 102855B Bargłów Kościelny – Żrobki i Nr 102872B Tajno Stare – Tajno Podjeziorne” oraz zmniejszono planowane wydatki budżetowe o kwotę 1.184 zł na opracowanie dokumentacji technicznych (Dz.600-60016 § 6050);

- zmniejszono wydatki budżetowe w rozdz.60053 w łącznej kwocie 1.000.725 zł w związku z niemożliwością pozyskania w 2009 roku środków na dofinansowanie inwestycji „Wiedza, rozwój, lepsze jutro – Internet w Gminie Bargłów Kościelny”.

- dokonano zwiększenia wydatków budżetowych przeznaczonych na bieżące utrzymanie dróg w kwocie 10.546 zł (rozdz.60016 § 4270).
3) Dział 700 – „Gospodarka mieszkaniowa”:

- dokonano zwiększenia wydatków budżetowych na zakup materiałów  oraz wydatki przeznaczone na usługi remontowe budynków wchodzących w skład gminnego zasobu mieszkaniowego.
4) Dział 750  – „Administracja publiczna”:
- dokonano przesunięcia planu wydatków budżetowych w rozdziale 75023 z § 4430 do § 4410 w kwocie 3.000 zł z przeznaczeniem na podróże służbowe krajowe pracowników.
5) Dział 851  – „Ochrona zdrowia”:

-  zwiększono plan wydatków budżetowych na zakup pozostałych usług.

6) Dział 852  – „Pomoc społeczna”:

- dokonano zmniejszenia wydatków budżetowych  w łącznej kwocie 49.220 zł na realizację zadań w zakresie usług społecznych w związku z przesunięciem zakończenia realizacji Projektu na 2010 rok.
7) Dział 854  – „Edukacyjna opieka wychowawcza”:

- zwiększono plan wydatków budżetowych z przeznaczeniem na realizację pilotażowego programu pn. „Uczeń na wsi – pomoc w zdobyciu wykształcenia przez osoby niepełnosprawne zamieszkujące gminy wiejskie oraz gminy miejsko – wiejskie” (dotacja PFRON).


Wprowadzone zmiany nie powodują zmiany planowanego deficytu budżetu Gminy. 

Przewodniczący Rady Gminy

Jan Romanowski

