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          Rada Gminy 
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Wysoka Rado


W swoim wystąpieniu chcę zdać sprawozdanie z okresu między sesyjnego tj. od 13.06.2011 r. do 29.08.2011 r.


Z zakresu realizacji uchwał podjętych na V zwyczajnej sesji Rady Gminy, zostały one przesłane do Wojewody Podlaskiego, Regionalnej Izby Obrachunkowej oraz Wydziału Nadzoru i Kontroli celem publikacji. 

Na bieżąco są realizowane założenia budżetu Gminy na 2011 rok. Uchwała w sprawie określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji podatkowych została przekazana do referatu podatków i opłat, który będzie realizował jej zapisy.

Uchwały w sprawie: 

- przyjęcia zmian w Statucie Związku Komunalnego Biebrza..

- przystąpienia Gminy Bargłów Kościelny do spółki prawa handlowego pod firmą: BIOM Sp. z o.o. z siedzibą w Dolistowie Starym.

- powierzenia Spółce pod firmą: BIOM Sp z o.o. z siedzibą w Dolistowie Starym zadania własnego Gminy Bargłów Kościelny w zakresie gospodarki odpadami komunalnymi oraz wyrażenia zgody na zawarcie przez Gminę umowy wykonawczej niezbędnej dla realizacji projektu pn. „ Biebrzański System Gospodarki Odpadami – etap II”, współfinansowanego ze środków Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2007-2013 zostały przesłane do Związku Komunalnego „Biebrza”.

Uchwała w sprawie zamiany nieruchomości położonej we wsi Tajenko jest w trakcie realizacji. 

W dniach 29-31 lipca 2011 roku w Urzędzie Gminy pracownicy Powszechnego Zakładu Ubezpieczeń przyjmowali zgłoszenia od mieszkańców, którzy zostali poszkodowani przez tegoroczną nawałnicę. 

Dziękuję bardzo za udzielenie głosu.





        Wójt Gminy






 Andrzej Kwieciński

