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          Rada Gminy 

Bargłów Kościelny

Wysoka Rado


W swoim wystąpieniu chcę zdać sprawozdanie z okresu między sesyjnego tj. od 30.10.2009 r. do 29.12.2009 r.


Z zakresu realizacji uchwały podjętej na XXI zwyczajnej Sesji Rady Gminy, zostały one przesłane do Wojewody, Regionalnej Izby Obrachunkowej oraz Wydziału Nadzoru i Kontroli celem publikacji. 

Na bieżąco są realizowane założenia budżetu Gminy na 2009 rok.

Uchwały w sprawie:

1) zatwierdzenia i przyjęcia Planu Odnowy Miejscowości Wólka Karwowska,

2) zatwierdzenia i przyjęcia Planu Odnowy Miejscowości Tajno Podjeziorne

zostały przekazane dla Sekretarza Gminy i zostaną dołączone jako załączniki do wniosku o dofinansowanie ze środków unijnych; 

Uchwała w sprawie przystąpienia Gminy Bargłów Kościelny do Lokalnej Grupy Rybackiej „Pojezierze Suwalsko-Augustowskie” została przesłana do Stowarzyszenia.

Uchwała uchylająca uchwałę Nr XX/181/06 Rady Gminy Bargłów Kościelny z dnia 06 kwietnia 2006 r. w sprawie odpłatności za pomoc w formie posiłku została przekazana do Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej. 

Ponadto informuję, że wniosek pt. Rozbudowa stacji uzdatniania wody w Tajnie Starym wraz z budową wodociągu grupowego „Barszcze” oraz przydomowych oczyszczalni ścieków w miejscowościach:Tajno Stare, Tajno Podjeziorne, Tajno Łanowe, Tajenko, Dreństwo i Nowiny Stare został zakwalifikowany na 6 pozycji do dofinansowania. 

Całkowity koszt inwestycji wynosi 6 430 730,92 zł. W dniu 21 grudnia 2009 roku został ogłoszony przetarg na wykonanie ww. inwestycji.

Dziękuję bardzo za udzielenie głosu.
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